

## **Expozitia de Fotografie PRECUM IN CER, de Cristina Nichitus Roncea, la Craiova**

Biblioteca Judeteana Dolj "Alexandru ?i Aristia Aman" v? invit? miercuri, 28 noiembrie 2012, ora 13.30, la vernisajul Expozi?iei de fotografie "Precum ?n cer" a Cristinei Nichitu? Roncea. Prezint?: Prof. Constantin Barbu ?i Prof. Gheorghe Buzatu. Amfitrion: Dr. Lucian Dindiric?. Fotografiile Cristinei Nichitu? Roncea introduc privitorul cu delicate?e ?n interiorul vie?ii m?n?stire?ti ?i a lumii ortodoxe rom?ne?ti.

Expozi?ia va putea fi vizionat? ?n perioada 28 noiembrie - 28 decembrie 2012 la Biblioteca Judeteana Dolj "Alexandru ?i Aristia Aman", strada Mihail Kog?Iniceanu, num?rul 9, Craiova.

Va astept?m!

Biblioteca Județeană Dolj "Alexandru si Aristia Aman"



Părintele Justin Pârvu: "Aceste fotografii sunt un Pateric viu"

# PRECUM ÎN CER

## Cristina Nichituș Roncea

Expoziție de fotografie

28 noiembrie - 28 decembrie 2012

VERNISAJ: 28 noiembrie 2012, ora 13,30

*Precum-in-cer.ro*

GAZETA de SUD  
Cetățeanul stăruitor de pretutindeni

Curvântul Libertății

TV  
CRAIOVA

3

Radio  
România  
Oltenia-Craiova

LUXTEN  
Soluții

EXPRESUL  
DE SUD



"Cine nu o cunoaște pe Cristina Nichitu? Roncea, dar ajunge să-i admire numai o singură dată instantaneele sale, pline de lumină și culoare, realizează că, dincolo de arta expusă pe simțuri, îi vorbește un artist cu o sensibilitate aparte. Craiovenii au și ei ocazia să descopere farmecul artei sale fotografice chiar astăzi, 28 noiembrie 2012, la Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”, unde are loc vernisajul expoziției „Precum în cer”, care până acum s-a bucurat de succes la București și lași.

Artistul Cristina Nichitu? Roncea mizează pe delicatețea care se ascunde în lucrurile simple din lumea bisericească și va fi prezentă la Craiova pentru a-și prezenta, pe viu, fotografiile, vernisajul fiind programat să înceapă la ora 13.30: «Am ajuns prima oară la Mânăstirea „Petru Vodă” în seara de Crăciun. Luminau stelele, ninsese, totul era alb, iar maicile se pregăteau să mergă cu colindul. Iată-mă umblând, împreună cu ele, de pe un deal pe altul, din chilie în chilie. “Leru-i, Doamne, Ler/au pornit cu plugu/orul/îngerii prin cer”. Intrasem, pe nesimțite, în călătoria din poveste. La căsuța cu cei mai mulți pelerini, în noapte, ușa s-a deschis și din chilie a ieșit chiar Moș Crăciun, așa cum îl știam dintotdeauna: un patriarh înalt, cu barba albă, un zâmbet ce-și încălzește inima și o privire ce-și ține întreaga viață. Intrasem în Rai. Am simțit ca această întâlnire cu Părintele avea să îmi schimbe viața.

Îmi doresc ca această expoziție să aducă un smerit omagiu marelui mrturisitor al ortodoxiei române, Justin Pârvu, ctitorul mânăstirii „Petru Vodă”, la 20 de ani de când s-a pus piatra de temelie a sfântului lăcaș închinat martirilor din temnițele comuniste. Fără binecuvântarea, viziunea și căldura sa părintească, aceste imagini nu ar fi existat», mărturisește artistul fotograf prima sa întâlnire cu tririle cu care te provoacă lumea monahală."

Sursa: [„Precum în cer”, un dar frumos în apropierea srbătorilor \(Laura Moșrice / Cuvântul Libertății\)](#)

## Expoziția de fotografie PRECUM ÎN CER - de Cristina Nichituș Roncea



Mai multe imagini din albumul "Precum in cer" [aici](#)

Site: [Cristina Nichituș Roncea](#)

Site de prezentare al albumului foto si expozițiilor: "[Precum-in-Cer.ro](#)"